

Zadanie otázok pre PTK

1. Považuje účastník Návrh opisu predmetu zákazky za dostatočný, určitý a zrozumiteľný z pohľadu jednoznačného definovania predmetu zákazky, požiadaviek na predmet zákazky a zabezpečenia čestnej hospodárskej súťaže, ktorý bude umožňovať predloženie kvalifikovanej ponuky? Ak nie, prosíme o uvedenie požiadaviek na doplnenie.

Odpoveď:

2. Aké iné informácie či dokumenty nad rámec poskytnutých dokumentov potrebuje účastník vedieť pre riadne ocenenie predmetu zákazky?

Odpoveď:

3. Sú podľa účastníka dostatočne identifikované požiadavky v návrhu opisu predmetu zákazky? Ak nie, uveďte dôvody.

Odpoveď:

4. Identifikoval účastník časti v podkladoch, ktoré by mu bránili v účasti alebo ju sťažili? Ak áno, uveďte ich a navrhnite úpravu.

Odpoveď:

5. Na základe skúseností účastníka, vie účastník dodať všetky modely batérií v požadovanom množstve? Ak nie, ktoré modely a v akom počte by účastník vedel dodať v stanovenom termíne?

Odpoveď:

6. Na základe skúseností účastníka, považuje účastník lehotu dodania celkového predmetu zákazky za primeranú? Ak nie, aké lehoty a aké počty považuje účastník vzhľadom na rozsah predmetu zákazky za primerané?
Odpoveď:
7. Na základe skúseností účastníka, je účastník schopný dodať kartu bezpečnostných údajov (KBÚ) k jednotlivým batériám?
Odpoveď:
8. Na základe skúseností účastníka, je účastník schopný identifikovať parametre ako kapacita (C), stav zdravia batérie (SoH) alebo iné (uved'te aké) pre dodávané batérie?
Odpoveď:
9. Sú podľa účastníka všetky legislatívne požiadavky na dodávku batérií zohľadnené v cenovej ponuke?
Odpoveď:

10. Je účastník schopný dodať aj iné modely trakčných li-ion batérií z elektromobilov v požadovaných množstvách a čase, než ako je zadané v návrhu opisu predmetu zákazky?

Odpoveď:

11. Aká výška zábezpeky je podľa účastníka primeraná vzhľadom na predmet a rozsah zákazky, aby sa zamedzilo špekulatívnym ponukám?

Odpoveď:

12. Požaduje účastník zálohovú platbu po podpise zmluvy? Ak áno, v akej výške ju navrhuje a s akou lehotou splatnosti?

Odpoveď:

13. Vie účastník navrhnúť, čo by bolo potrebné zmeniť v návrhu opisu predmetu zákazky, ak by sme chceli dostať lacnejšie riešenie, než aktuálne? T.j. čo v rámci návrhu opisu predmetu zákazky má najväčší vplyv na jednotkovú cenu?

Odpoveď:

14. Vie účastník identifikovať z návrhu opisu predmetu zákazky požiadavky, ktoré značne navyšujú cenu? Ak áno, ktoré to sú?

Odpoveď:

15. V prípade, že má účastník iné otázky, podnety, doplnenia, upresnenia na akúkoľvek časť návrhu opisu predmetu zákazky, prosíme o rozpísanie a špecifikovanie.

Odpoveď: